
A,B,C,... ZAKRES WŁASNOŚCI

GRANICA WŁASNOŚCI

PROJEKTOWANY BUDYNEK MIESZKALNY WIELORODZINNY A, B, C

ILOŚĆ KONDYGNACJI NAZIEMNYCH BUDYNKÓWIII

PROJEKTOWANE GŁÓWNE WEJŚCIE DO BUDYNKU

PROJEKTOWANY  ZJAZD NA DZIAŁKĘ

OZNACZENIE SPADKÓW TERENU1%

GRANICE EWIDENCYJNE DZIAŁEK

PROJEKTOWANE POWIERZCHNIE CHODNIKÓW

PROJEKTOWANE POWIERZCHNIE UTWARDZONE 

PROJEKTOWANA ZIELEŃ NISKA

LEGENDA

PROJEKTOWANE POWIERZCHNIE PRYWATNYCH TARASÓW

PROJEKTOWANE MIEJSCA POSTOJOWE ZEWNĘTRZNE

PROJEKTOWANE MIEJSCE SKŁADOWANIA ODPADÓWMSO

PROJEKTOWANE MIEJSCE POSTOJOWE NIEPEŁNOSPRAWNEGO

PROJ. POWIERZCHNIE UTWARDZONE CIĄGU PIESZO-JEZDNEGO

PROJEKTOWANE POWIERZCHNIE PARKINGÓW- GEOKRATA 80%

PROJEKTOWANA ZIELEŃ WYSOKA - DRZEWA, 22 SZTUK

PROJEKTOWANE ZIELEŃ POŚREDNIA - TRAWY I ŻYWOPŁOTY

PROJEKTOWANA ŁAWKA

PROJEKTOWANY ŚMIETNIK

PROJEKTOWANE STOJAKI NA ROWERY

OZNACZENIE MIEJSC POSTOJOWYCH:
A1, A2, A3... - MIEJSCA POSTOJOWE PRZYPISANE DO MIESZKAŃ W BUDYNKU A
B1, B2, B3... - MIEJSCA POSTOJOWE PRZYPISANE DO MIESZKAŃ W BUDYNKU B
C1, C2, C3... - MIEJSCA POSTOJOWE PRZYPISANE DO MIESZKAŃ W BUDYNKU C

PRZYŁĄCZE ELEKTROENERGETYCZNE- W.O.  OPRACOWANIA 

INSTALACJE
PROJEKTOWANA WEWNĘTRZNA INSTALACJA PRĄDU 

- PROJEKTOWANE INSTALACJE WEWNĘTRZNE

PRZYŁĄCZA - WEDŁUG ODRĘBNEGO OPRACOWANIA

I,II,III,... ZAKRES INWESTYCJI

GRANICA INWESTYCJI

TEREN UŻYCZENIA - 371+375=746 m2

PROJEKTOWANY PLAC ZABAW, MIN. 30% BIOL. CZYNNEJPZ

BUDYNKI ISTNIEJĄCE PRZEZNACZONE DO ROZBIÓRKI
WG. ODRĘBNEGO OPRACOWANIA

PROJEKTOWANA WIATA ROWEROWA

PROJEKTOWANA INSTALACJA OŚWIETLENIA ZEWNĘTRZNEGO

ST STUDNIA KABLOWA TELETECHNICZNA

OPRAWA LED NA SŁUPIE - OŚWIETLENIE DROGOWE

OPRAWA LED NA SŁUPKU - LAMPA WOLNOSTOJĄCAK1
S1.E

ISTNIEJĄCY HYDRANT PPOŻ ZEWNĘTRZNY HP1/HP2HP1
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FRAGMENT DZIAŁKI 988/2
O POWIERZCHNI 371 M2

OGÓLNODOSTĘPNY URZĄDZONY TEREN WYPOCZYNKU 

PLAC ZABAW

HP1

PRZYŁĄCZE WODOCIĄGOWE - W.O. OPRACOWANIA

PRZYŁĄCZE KANALIZACJI SANITARNEJ - W.O. OPRACOWANIA

HP2

ODLEGŁOŚĆ OD BUDYNKU DO 
ISTNIEJĄCEGO HYDRANTU HP2
PRZY SKRZYŻOWANIU 
UL. CHABROWEJ I UL. LILIOWEJ

92
90

OPRAWA LED KOLUMNA OŚWIETLENIOWA WOLNOSTOJĄCAK2

A12

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

III

A
III

B

C

MP6

±0,00=214,50 m n.p.m.

±0,00=214,25 m n.p.m.
III

±0,00=214,00 m n.p.m.

B

B

A

A

E
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D

C
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F

F

4%
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PROJEKT ZAMIENNY DO DECYZJI NR 445/23 Z DN. 12.10.2023 r.
dla zamierzenia budowalnego:
BUDOWA TRZECH BUDYNKÓW MIESZKALNYCH WIELORODZINNYCH 
WRAZ Z PARKINGIEM ORAZ NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ DROGOWĄ 
I TECHNICZNĄ DLA ZADANIA "OPRACOWANIE DOKUMENTACJI 
PROJEKTOWEJ WRAZ Z UZYSKANIEM POZWOLENIA NA BUDOWĘ 
ORAZ PRZEKAZANIEM PRAW AUTORSKICH DO PROJEKTU DOT. 
PRZEDSIĘWZIĘCIA INWESTYCYJNO-BUDOWLANEGO POLEGAJĄCEGO NA 
BUDOWIE TRZECH BUDYNKÓW WIELORODZINNYCH W MIEJSCOWOŚCI 
OSTROWY NAD OKSZĄ PRZY UL. WĄSKIEJ I CHABROWEJ, OSIEDLE 
O NAZWIE:” AKACJOWA OSTOJA” W GMINIE MIEDŹNO".

SIM Śląsk Północ Sp. z o.o.
ul. Pasieczna 2
42-700 Lubliniec

N

S

EW

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU

Z1

G1

UWAGI:
1. WYMIARY OD GRANIC PODANO OD WYKOŃCZONYCH ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH DO GRANICY 

OZNACZONEJ NA MAPIE. JAKIEKOLWIEK RÓŻNICE NALEŻY ZGŁOSIĆ PROJEKTANTOWI, A 
ZMIANY PROJEKTU BĘDĄ OKREŚLONE WG ODRĘBNEGO ZLECENIA NA NADZÓR AUTORSKI.

2. WODY OPADOWE Z DACHU I POWIERZCHNI UTWARDZONYCH W CAŁOŚCI POZOSTANĄ 
ZAGOSPODAROWANE NA NIEUTWARDZONYM TERENIE INWESTORA BEZ WPŁYWU NA TERENY 
SĄSIEDNIE.

3. ISTNIEJĄCE HYDRANTY HP80 (NR 1359 I NR 1476)  SPEŁNIAJĄ MIN. WYMAGANEJ WYDAJNOŚCI 
10DM3/S KAŻDY, PRZY ZACHOWANIU: H1 < 75,00M, H2 < 150,00M.

4. PRZYJMUJE SIĘ KATEGORIĘ GEOTECHNICZNĄ I - W PRZYPADKU ZASTANIA INNYCH 
WARUNKÓW ORAZ WYSOKICH WÓD GRUNTOWYCH NALEŻY WPROWADZIĆ ZMIANY 
W POSADOWIENIU FUNDAMENTÓW ORAZ ZABEZPIECZYĆ UŻYWAJĄC SYSTEMÓW 
HYDROIZOLACYJNYCH. 

5. NALEŻY KAŻDORAZOWO ANALIZOWAĆ ETAP PRAC W OPARCIU O RYSUNKII OPISY 
WE WSZYSTKICH BRANŻACH.

PODKŁAD MAPY NA KTÓRYM WYKONANO PROJEKT JEST ZGODNY Z 
MAPĄ DO CELÓW PROJEKTOWYCH ZAREJESTROWANĄ  POD NUMEREM 
KERG:

MAPA AKTUALNA NA DZIEŃ: 09.08.2023

GKK.6640.1657.2023

±0,00 = 214,00 m n.p.m.
POZIOM ±0,00 PROJEKTOWANYCH BUDYNKÓW

BUDYNEK A
±0,00 = 214,50 m n.p.m.BUDYNEK B
±0,00 = 214,25 m n.p.m.BUDYNEK C

PROJEKTOWANA RZĘDNA TERENU-0,02

213,98

214,48

214,23

1%

A13A14C13C14B13B14

1:500

FRAGMENT DZIAŁKI DROGOWEJ 1042
O POWIERZCHNI 375M2

ZA
SI

ĘG
 H

YD
R

AN
TU

 H
P1

-7
5 

M
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m² % UCHWAŁA

POWIERZCHNIA ZABUDOWY BUDYNKU C

POWIERZCHNIE UTWARDZONE

POWIERZCHNIA UTWARDZONE GEOKRATĄ 80%

42-122 OSTROWY NAD OKSZĄ, UL. CHABROWA
DZIAŁKI NR EWID. : 985, 986, 987, 988/1, 988/3, 
CZĘŚĆ DZIAŁEK: 988/2, 1042
OBRĘB EWID. 0007 OSTROWY
JEDNOSTKA EWID. MIEDŹNO 4553,00 m² 

100%

POWIERZCHNIA ZABUDOWY BUDYNKU B

POWIERZCHNIA ZABUDOWY BUDYNKU A 270,22 m² 5,93%

810,66 m² 17,79%POWIERZCHNIA ZABUDOWY ŁĄCZNIE

POWIERZCHNIA PLACU ZABAW 

POWIERZCHNIE UTWARDZONE PRZY WEJŚCIU

270,22 m² 

270,22 m² 

375,00 m² 
3807,00 m² 

371,00 m² 

5,93%

5,93%

POWIERZCHNIA BIOLOGICZNIE CZYNNA

POWIERZCHNIA OGÓLNODOSTĘPNEGO,
URZĄDZONEGO TERENU WYPOCZYNKU 
I REKREACJI WRAZ Z PLACEM ZABAW

W PODCIENIU BUDYNKU- NIE WLICZANE DO 
BILANSU POWIERZCHNI

WSKAŹNIK INTENSYWNOŚCI ZABUDOWY 0,53 - OD 0,2 DO 0,7

MAX. 30%

- ciąg pieszo-jezdny (kostka pełna), 

- miejsca postojowe (kostka pełna), 

Obmiar:            693,32 m²

Obmiar:              142,52 m²

Projektowane powierzchnie trwałe, utwardzone podlegające potencjalnemu zanieczyszczeniu:      930,84 m²
w tym:

Projektowana powierzchnia podlegająca zanieczyszczeniu: 9530,84 m² nie przekracza wartości dopuszczonej 
równej  1000,00m2 (0,1ha), stąd woda deszczowa rozprowadzana po przedmiotowym terenie powierzchniowo 
nie podlega konieczności oczyszczania.

- miejsca postojowe (geokrata ażurowe płyty z 
tworzywa sztucznego pow. tworzywa 20%), 

Obmiar:           95,00m²

- wzdłuż drogi ulicy Wąskiej
Organizacja miejsc postojowych dla samochodów osobowych:

Teren objęty opracowaniem zaspokaja 100% potrzeb własnych w zakresie parkowania.

- 6 stanowisk postojowych dla osób niepełnosprawnych; po 2 dla każdego budynku

- w ramach projektowanego 
parkingu równoległego 
do ul. Chabrowej

- 38 stanowisk postojowych: po 12 m.p. dla każdego budynku 
i 2 m.p. dla gości, zachowano min. odległość miejsc postojowych od okien 
pomieszczeń przeznaczonych na pobyt ludzi oraz od placu zabaw wynosi 10 m

1529,77+95+38,79=1663,56m² 36,54%

475x80%=380m² 

55,42x30%=16,63m² 

14,62x3=43,86 m² -

-

1682,15+380+16,63=2078,78m² 45,67%

1138,60m² 
CO STANOWI 54,55%

POW. BIOLOGICZNIE CZYNNEJ

OZNACZENIE

MIN. 40%

OI1

NOWA LOKALIZACJA KOLIDUJACYCH LAMP DROGOWYCHOP1

ISTNIEJĄCE ZŁĄCZE KABLOWE DO PRZESUNIECIAZOT1

NOWA LOKALIZACJA KOLIDUJACEGO ZŁĄCZA KABLOWEGOZOT2

PROJEKTOWANY PUNKT ŁADOWANIA POJAZDÓW

INSTALACJA ZASILANIA STANOWISK ŁADOWANIA POJAZDÓW

RURY OCHRONNE

214,10
212,57S3

213,45
212,10S2

213,30
211,95 S1

212,90
211,50 K1

5%

1,9%

2,4%

1,6%
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455/02

Sprawdzający: mgr inż. JACEK MYGA
Nr uprawnień:
414/02

Projektant:

ELEKTRYCZNA:

mgr inż. ARTUR WIECZOREK

Sprawdzający:

Nr uprawnień:
SLK/4125/PWOE/12

Sprawdzający: mgr inż. TOMASZ CIEPLAK
Nr uprawnień:
22/02

Projektant:

DROGOWA:

mgr inż. RYSZARD SIDOROWICZ

Sprawdzający:

Nr uprawnień:
SLK/0096/PWOK/03

Sprawdzający: mgr inż. ANDZREJ PRZYBYLSKI
Nr uprawnień:
SLK/4107/PWOD/12

0,5%

BALUSTRADA
H=110 CM

PROJEKTOWANE SKARPY

PROJEKTOWANE MURY OPOROWE GR. 25 CM

2%

2%
5%

2%

PROJEKTOWANE 
MURY OPOROWE

0,5%

PROJEKTOWANA BALUSTRADA, WYS. MIN. 110 CM
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(DROGA WEWNĘTRZNA)

UNIECZYNNIONE PRZYŁĄCZE 
ENERGETYCZNE
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214,16 KD4

Zasilanie na h=-0,8m dla 

pompy zatapialnej 

230V/~1,2kW YKYżo 3x2,5 mm2 

pod ziemią

Pompa 230V/~1,2kW z kablem 

fabrycznym ~10m długości w 

zbiorniku.

Obudowa min. IP44 odporna 

na promieniowanie UV z 

gniazdem 230V/16A do 

zasilania pompy ztapialnej 

230V/~1,2kW

- Projektowana zewnętrzna instalacja kanalizacji deszczowej -  
  wody z dachu - PVC-U Kl.S. (SN8) SDR34 lite

RA/1 - Projektowana rura spustowa - grawitacyjna kanalizacja deszczowa 

KD1 - Projektowana studzienka kanalizacji deszczowej

LEGENDA - PROJEKTOWANE INSTALACJE (kanalizacja deszczowa):

ZB1 - Projektowany zbiornik szczelny Vc≈10m³

- Projektowana zewnętrzna instalacja kanalizacji deszczowej - 
  wody z dachu  i  terenu -  PVC-U Kl.S. (SN8) SDR34 lite 
  

- Projektowana zewnętrzna instalacja kanalizacji deszczowej -
  wody z terenu - PVC-U Kl.S. (SN8) SDR34 lite 
  

WP1 - Projektowane wpust drogowy

Zl-I - Zlewnia
R.O. - Rura ochronna

T1 - Projektowane trójnik

ZR1 - Projektowany zbiornik rozsączający wg rys. szczególowego

INST. DOLNEGO ŹRÓDŁA - PRZEWODY ZASILAJĄCE/ POWROTNE DO BUDYNKU
INST. DOLNEGO ŹRÓDŁA - INSTALACJA ŁĄCZĄCA SONDY ZE STUDZIENKAMI 
ZBIORCZYMI
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PROJEKTOWANE 
MURY OPOROWE

1598

Komora wodomierzowa

na 3 wodomierze główne 

3,2X1,7 m, H=2,1m

SZ

1a LOKALIZACJA SONDY (ODWIERTU)

PROJEKTOWANA STUDZIENKA SEKCYJNA Z ROTAMERTAMI

LEGENDA - DOLNE ŻRÓDŁO ( zmiana nieistotna zgodnie z art. 36 a Prawa 
Budowlanego)

WYKAZ ZMIAN STANOWIĄCYCH ISTOTNE ODSTĄPIENIE OD ZATWIERDZONEGO  PROJEKTU 
ZAGOSPODAROWANIA TERENU ZGODNIE Z ART. 36A PRAWA BUDOWLANEGO

1. ZMIANA SPOSOBU ZAGOSPODAROWANIA WÓD OPADOWYCH Z PLANOWANEGO PIERWOTNIE 
ODPROWADZANIA WÓD OPADOWYCH Z POŁACI DACHOWYCH I TERENÓW UTWARDZONYCH 
NA TEREN ZIELONY INWESTORA NA ODPROWADZANIE WÓD OPADOWYCH Z POŁACI 
DACHOWYCH I TERENU DZIAŁKI NA WŁASNY TEREN NIEUTWARDZONY Z ZASTOSOWANIEM 
ROZWIĄZAŃ TECHNICZNYCH SŁUŻĄCYCH ZATRZYMANIU WÓD W OBRĘBIE NIERUCHOMOŚCI TJ. 
WODY BĘDĄ KIEROWANE DO SZCZELNEGO ZBIORNIKA ZB1 O POJ. 10 M3 I WYKORZYSTANE DO 
PODLEWANIA OGRÓDKA. NADMIAR ZEBRANYCH WÓD OPADOWYCH PRZEKIEROWYWANY 
BĘDZIE DO PROJEKTOWANEGO ZBIORNIKA ROZSĄCZAJĄCEGO ZR1. 

2. POSZERZENIE BIEGU SCHODÓW TERENOWYCH I CHODNIKA W ELEWACJI PÓŁNOCNO-WSCHODNIEJ 
PRZY BUDYNKU A

3. WYKONANIE MURKÓW OPOROWYCH WOKÓŁ TARASU W ELEWACJI PÓŁNOCNO-WSCHODNIEJ 
W BUDYNKU A.

4. KOREKTA USYTUOWANIA MURKÓW OPOROWYCH WZDŁUŻ CHODNIKA MIEDZY BUDYNKAMI A I B 
-WYKONANIE MURKÓW OPOROWYCH WOKÓŁ TARASU W ELEWACJI PÓŁNOCNO-WSCHODNIEJ 
W BUDYNKU B.

WYKAZ ZMIAN STANOWIĄCYCH NIEISTOTNE ODSTĄPIENIE OD ZATWIERDZONEGO  PROJEKTU 
ZAGOSPODAROWANIA TERENU ZGODNIE Z ART. 36A PRAWA BUDOWLANEGO

1. ZMIANA SPOSOBU OGRZEWANIA BUDYNKÓW Z POWIETRZNYCH POMP CIEPŁA NA GRUNTOWE POMPY 
CIEPŁA - DOLNE ŹRÓDŁO ZGODNIE Z CZĘŚCIA RYSUNKOWĄ PZT

2. KOREKTA NASADZEŃ ZIELENI WYSOKIEJ

Zmiana nr 1

Zmiana nr 2

285
Zmiana nr 3

Zmiana nr 4

5%
315

510R302

R500

105 500
40

4318

2624

1115

Istniejący kabel nN do likwidacji.
- wg odrębnego opracowania

PRZENIESIENIE ZŁĄCZA 
KABLOWO-POMIAROWEGO ZKP 
-7708 KOLIDUJĄCEGO Z 
PROJEKTOWANĄ DROGĄ

- wg odrębnego opracowania
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